

Intr-o atmosferă vibrantă,
de puternică unitate în jurul
partidului, al secretarului său general

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A FOST REALES PREȘEDINTE AL CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

Vineri, 5 septembrie, la reluarea lucrărilor în plen ale marelui forum al clasei noastre muncitoare, al democrației muncitorești, revoluționare, a avut loc un moment de înaltă și profundă semnificație - reelegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în funcția de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Acest act politic de o deosebită însemnătate, expresie a voinței unanime a oamenilor muncii, a întregului popor, a prilejuit o vibrantă și puternică reafirmare a sentimentelor de neînmurțită dragoste, prețuire și recunoștință ale tuturor cetățenilor țării față de conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru fermătența, dăruirea și abnegația cu care slujește marea cauză a edificării socialismului și comunismului pe pământul patriei, nobilele idealuri de libertate, independență, pace și progres ale tuturor națiunilor.

Animați de aceste calde simțăminte, cei 11000 de participanți la congres au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă, la sosirea în sală.

Luând cuvântul, în deschiderea sesiunii de dimineață, tovarășul Mihai Marina, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Constanța al P.C.R., a spus:

„Mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,
Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimate tovarășe,
Stimați tovarășii,

Sintem cu toții sub impresia profundă a magistralei cuvântări rostită în acest mare forum al democrației muncitorești, revoluționare de către conducătorul eminent al națiunii noastre, cel mai iubit și stimat fiu al poporului, personalitate proeminentă a vieții internaționale, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Astăzi, după cum știți, pe ordinea de zi este prevăzută alegerea de către congres a președintelui Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Reflecțind încrederea deplină, mândria patriotică și unitatea de neclintit a clasei muncitoare, a întregului nostru popor în jurul partidului, al secretarului său general, adunările generale ale oamenilor muncii și conferințele județene și municipiului București, desfășurate în perioada premergătoare congresului, au propus și susținut, într-o impresionantă unanimitate, reelegerea în fruntea organismului suprem al democrației

noastre muncitorești, revoluționare, a ctitorului României moderne, genialul inițiator și conducător al vastei opere de edificare a socialismului și comunismului în patria noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Dind expresie voinței clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii, precum și sentimentelor de vîe recunoștință, adine respect și înaltă considerație pentru uriașă activitate desfășurată în fruntea partidului și statului nostru, propunem să adoptăm o Hotărîre specială care să re-investească pe tovarășul Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Propunerea a fost primită cu vîi și îndelungi aplauze, urale și ovații, cu puternice entuziasm, cu intensă bucurie și totală aprobare.

Intr-o impresionantă unitate de cuget și simțire, delegații au adoptat, în unanimitate, Hotărîrea specială a Congresului cu privire la reelegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Sub vasta cupolă au răsunat, din nou, minute în șir, însuflețite aplauze, urale și ovații.

Întîmpinat cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvîntul cald și însuflețitor al conducătorului partidului și statului nostru a fost primit cu deosebită satisfacție și profundă mîndrie patriotică, fiind subliniat cu îndelungi aplauze.

După momentul solemn al reelegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, congresul și-a continuat lucrările cu dezbaterile problemelor înscrise pe ordinea de zi.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cele opt comisii, precum și în cadrul Congresului al VIII-lea al cooperației de producție, achiziții și desfacere a mărfurilor și al Congresului al VII-lea al cooperației meșteșugărești.

Lucrările congresului continuă.

Consfăturile profesorilor de educație fizică au scos în relief

NECESITATEA UNEI NOI CALITĂȚI, SUPERIOARE, ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ A ELEVILOR

● Măsurile destinate să sporească eficiența învățămîntului de educație fizică, apropierea tineretului studios de sportul de masă și cel de performanță

Prin tradiție, în ajunul noului an de învățămînt, cadrele didactice de educație fizică (ca de altfel și de alte specialități), iau parte la consfăturile metodice organizate la nivelul tuturor județelor și municipiului București, menite să prezinte o sinteză a realizărilor din anul precedent și a neîmplinirilor din acest domeniu de activitate; în același timp, să stabilească direcțiile concrete legate de necesitatea îmbunătățirii calitative a muncii lor, prin aplicarea cu fermitate și consecvență a prețioaselor orientări și indicații izvorite din Mesajul adresat de către tovarășul

NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, Conferinței pe țară a mișcării sportive din martie 1982, dintr-o serie de alte documente de partid și de stat.

Consfăturile profesorilor de educație fizică din Capitală a scos în evidență necesitatea implicării mai directe a cadrelor didactice de specialitate în acțiunea de angrenare a tineretului studios în practicarea exercițiilor fizice, sportului și turismului, o dată cu primele ore și lecții, totodată pentru descoperirea și afirmarea de noi talente în performanță, în



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 418

4 PAGINI - 50 BANI

Sîmbătă 6 septembrie 1986

Turul ciclist al României, ediția a 24-a

IERI, CEA MAI RAPIDĂ ETAPĂ A COMPETIȚIEI

● Echipa noastră și-a apărat poziția de frunte ● Sprintul final a fost cîștigat de M. Prix, din R. D. Germană ● Azi, etapa a șaptea (Alba Iulia - Călimănești), iar miine caravana sosește în Capitală



Plutonul pe cărări de munte Foto: I. BANICA

ALBA IULIA, 5 (prin telefon). După cum se știe, etapa anterioară, desfășurată între Bistrița și Cluj-Napoca, pe un traseu plat, care nu lăsa să se întrevadă evenimente deosebite, a produs schimbări de lideri în trei din cele patru clasamente generale (individual, echipe și sprinteri). Această secvență a Turului României 1986 a adus rutierilor din prima reprezentativă a țării noastre, angajați într-o frumoasă dispută sportivă cu puternicele echipe din R.D.G. - susținută de încă două formații de club, S. C. Cottbus și ASK Vorwärts -, Bulgaria și Polonia, satisfacția preluării primului loc în clasamentul general. La obținerea acestui succes și-a adus aportul, în primul rînd, Valentin Constantin, care a fost permanent susținut de colegii din pluton, unde Mircea Romașcanu are maturitatea căpitanului de echipă care știe, prin manevre tactice, să-și mobilizeze coechipierii, alergătorii români reu-

șind, astfel, să controleze cursa.

În cea de a șasea etapă, Cluj-Napoca - Alba Iulia (100 km), desfășurată vineri pe drum cu profil muntos, participanții la înconjurul țării pe biciclete au luat startul fesiiv și tehnic din Piața Libertății din municipiul de pe Someș, în prezența a numeroși spectatori. „Punctele calde” de pe traseu, urcușurile mai line sau mai abrupte (au fost programate două puncte de cățărare), lungile coborîșuri și pallere care au favorizat viteza, precum și sprintul de trecere de la Turda i-au solicitat pe cei 64 de rutieri la toate capitolele pregătirii, ei avînd, în plus, un adversar pe cît de nedorit, pe alt

de neînduplecat: vîntul puternic, care a bătut din plin lateral-dreapta.

Nu trecuseră decît cîteva minute de cînd caravana s-a pus în mișcare și, din grupul masiv,

Traian IOANIȘESCU

(Continuare în pag. 4)

Astăzi încep, în Sala Floresca din Capitală

„INTERNAȚIONALELE” DE LUPTĂ GRECO-ROMANE ALE ROMÂNIEI

● Pe foile de concurs - sportivi din 7 țări

După numai o săptămînă, Sala Floresca din Capitală va fi din nou gazda unei mari competiții de lupte, de această dată, la greco-romane - Campionatele Internaționale ale României. La această ediție (a XXV-a), vor participa concurenții din Bulgaria, Cuba, Finlanda, Israel, Iugoslavia, U.R.S.S. și, firește, România. Din țara noastră vor putea fi revăzuți în arenă reputații luptători Ștefan Negrișan - campionul mondial al categoriei 68 kg, Vasile Andrei - campionul olimpic al categoriei 100 kg, Ștefan Rusu (cat. 74 kg), Nicolae Zamfir (57 kg), Mihai Cișmaș (52 kg), Sorin Herța (82 kg), Gheorghe Savu (62 kg), Ion Grigoras (130 kg) - medaliați la „mondiale” și „europene”, proaspătul campion al lumii la „speranțe olimpice” Anton Arghira (74 kg) și mulți alți cunoscuți sportivi din lotul nostru reprezentativ pe care antrenorul principal Ion Corneanu și colaboratorii săi, Ion Cernea, Simion Popescu și

Constantin Stan, îi vor prezenta în concurs.

„Internaționalele” de la București constituie un examen foarte important pentru luptătorii noștri fruntași și, deopotrivă, pentru concurenții oaspeți, care vor participa, peste o lună, la Campionatele Mondiale de la Budapesta. De altfel, în echipele de peste hotare sînt mulți

sportivi în ale căror cărți de vizită se află înscrise performanțe prestigioase. Dintre ei se detașează campionii mondiali Teimuraz Abhazava (cat. 82 kg) din echipa Uniunii Sovietice, iugoslavul Refic Memisevici (130 kg) și finlandezul Tapio Sipilla (74 kg).

Delegații de F.I.L.A.: arbitrii internaționali Theodoros Prevolarakis (Grecia) și Rados Ivanovic (Iugoslavia). Programul: azi, de la orele 10 și 16. Mîine, de la ora 10.

Campionatele Balcanice de volei - juniori

O MARE SURPRIZĂ: ALBANIA - BULGARIA (f) 3-1

Campionatele Balcanice de volei-juniori au continuat la Rm. Vilcea (feminin) și Tulcea (masculin) cu partidele rundei a treia, în care s-au înregistrat și primele surprize. Amănunte de la trîmiștii noștri.

FEMININ

MASCULIN

RM. VILCEA, 5 (prin telefon). A treia reuniune în competiția fetelor a fost deschisă de două echipe care nu... gustaseră pînă acum din cupa victoriei, Grecia și Iugoslavia, prima cîștigînd cu 3-0 (10, 9, 18). Voleibalistele elene s-au impus relativ ușor în primele două seturi, în timp ce în al treilea iugoslavele au încercat să răstoarne situația (au condus cu 7-0), fără succes însă, întrucît formația Greciei a replicat imediat. Și a rezultat o dispută frumoasă, spectaculoasă. Remarcări: Poula Pragaloudi, Martha Tabakaki, Anastasia

TULCEA, 5 (prin telefon). În debutul programului celei de a treia etape a campionatului masculin, surpriză: după două ore și jumătate de joc aprig, tinerii voleibaliști albanezi au izbutit să îngenuncheze o echipă mai bine cotate, dar în zi nerastă! Albania - Turcia 3-1 (-7, 10, -8, 11, 13)! De subliniat că în ultimul set, învingătoare a ieșit dintr-o situație nepiacută și a întors în favoarea sa un scor nefavorabil la un moment dat (4-8), cîștigînd într-un final încins. Mai buni la învingători: Dogi și Lazemetaj. Au arbitrat bine S. Po-

Modesto FERRARINI

Gheorghe LAZAR

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și miine, la Ljubljana

ATLEȚII NOȘTRI - LA JOCURILE BALCANICE

Ediția 1986 a tradiționalei competiții atletice internaționale Balcaniada se desfășoară azi și miine, în orașul iugoslav Ljubljana, reunind la startul probelor (feminin și masculin)

unii dintre cei mai buni atleți și atlete din țările acestei zone geografice, printre ei aflîndu-se și concurenți care au luat parte la recentele Campionate Europene de la Stuttgart.

Pentru loturile reprezentative ale României, Jocurile Balcanice înseamnă ultima mare competiție internațională a sezonului. Și, ca de fiecare dată în istoria acestor întreceri, așteptăm ca sportivii noștri să se numere printre principalii candidați la locurile de pe podium, chiar dacă garniturile aliniate la Ljubljana sînt masiv întinerite.

